

## Výsledky kontroly zaradenia výstupov výskumu v období 1. 1. 2009 až 31. 10. 2010 podľa kritérií pre komplexnú akreditáciu pre oblasti výskumu, akreditované na MTF STU

Posudzovali sa len výstupy interne zaradené do kategórie A, t. j. špičková medzinárodná kvalita. Pri kontrole sa analyzovali iba bibliografické údaje o výstupoch, nie konkrétne originály výstupov alebo ich úplné kópie.

### Hlavné výsledky kontroly sú nasledovné:

1. Posudzované výstupy nemajú priradené čísla, zodpovedajúce prepočítaným výstupom, definovaným podľa kritérií pre komplexnú akreditáciu činností vysokých škôl. Nie je tiež určená oblasť výskumu, do ktorej z hľadiska obsahového patrí príslušná publikácia.
2. Do evidencie podľa akreditačného prístupu sú na MTF STU zaradené aj publikácie s takým obsahom, ktoré tematicky jednoznačne nepatria do oblastí výskumu, akreditovaných na MTF STU.
3. Niektoré publikácie autorov z viacerých pracovísk MTF STU sú viacnásobne zaradené do evidencie, t.j. príslušná publikácia je zaradená s prepočítaným výstupom 1 všetkým pracoviskám, na ktorých pôsobia autori publikácie.
4. Viaceré práce, zaradené medzi vedecké práce, nemajú charakter vedeckých prác. Podľa názvov niektorých príspevkov je pravdepodobné, že ide skôr o oznam odbornej, resp. vedeckej komunity, ako o vedeckú prácu.
5. V mnohých prípadoch je diskutabilná oprávnenosť zaradenia príslušného výstupu do kategórie A (svetový kongres, resp. konferencia, významnosť zahraničného vydavateľstva).

Vzhľadom na uvedené skutočnosti nepovažujeme za účelné detailne prehodnocovať zaradenie publikácií, evidovaných na MTF STU v uplynulom hodnotenom období (2009-2010) podľa akreditačných kritérií, nakoľko ide o internú záležitosť, ktorá nemá vplyv na pridelenie dotácie.

Pre toto hodnotené obdobie (t.j. november až december 2010, rok 2011) navrhujeme vytvoriť na MTF STU odborné grémium, ktoré bude 4 x ročne hodnotiť a odporúčať na zaradenie všetky výstupy, navrhnuté na zaradenie do kategórie A podľa akreditačných kritérií pre príslušnú oblasť výskumu, akreditovanú na MTF STU.

V Trnave 19. 1. 2010

Doc. Ing. Helena Vidová, PhD.  
Prof. Ing. Peter Grgáč, CSc.  
prodekan MTF STU

